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Ismét karácsony 

Légy üdvözölve szent karácsony, 

Mely földre hoztad az eget! 

Ím elmúlik a bűnnek éje, 

Mert te az üdvöt hirdeted! 

Ezzel a szép régi énekszöveggel kívánok mindenkinek boldog 

karácsonyt! A legtöbb ember azért ünnepli a karácsonyt, mert 

mások is ezt teszik. Ünnepelni viszont kell, mert ez a 

kereskedelem, a reklámok célja. Mi ne tartozzunk ezen 

ünneplők szürke seregébe. A mi szívünket nem a sodrás, 

hanem valami egészen más öröm mozgatja: „Emmánuel”, 

velünk, az Isten! 

A mi karácsonyunkhoz, az Ő szent akaratából, kellett még a 

Szent Szűz igenje, József hűsége, angyalok öröme, a pásztorok 

sietsége, népek sóvárgása, majd a hitvallók és szentek 

sokasága, s valahol messze a sor végén ma élő lelkipásztorok 

csendes szolgálata, a papság. 

Lehet, hogy közben megfáradunk és „lámpásaink kialvóban", 

mégis „nem tudjuk honnan, nem tudjuk, kinek, de rajtunk 

megyén át az Üzenet” (Sík Sándor: Az acélember). Isten 

terveiben fontosak vagyunk. A ránk bízott áldás minket is 

megáld. 

Szent Ágoston szerint a világtörténelem a szeretet két formája 

közti harc. Önmagunk szeretete a világ elpusztításáig szemben 

áll a másik embernek az önmagunkról való lemondásig eljutó 

szeretetével. 

Minket meghívtak a másik ember szeretetére, az ingyenesre, a 

végsőkig kitartóra, a magunkat sem kímélőre. Nem vagyunk 

egyedül. Előttünk jártak az első karácsony szereplői, az ő 

nyomukban a békét hirdetők, a másikat szolgálók, majd az 

értünk meghaltak. Mára már annyian vagyunk velük együtt, 

hogy kevés lenne számunkra a templomi pad, szétvetnénk a 

legnagyobb terem falát is, egy litániába bele sem férnénk. 

Nagy és boldog sereghez tartozunk karácsonykor is (Lk 2,13) 

és remélhetőleg az ünnepek legvégén is (Jel 7,9)! Karácsony 

Isten válogatás és mérték nélküli szeretete, ami nekünk szól. 

Isten rajtunk ábrázolja, hogyan szereti a világot. Hasonlítunk 

az első karácsony szereplőihez! Velünk is megesik, hogy nem 

kapunk helyet a szálláson, naponta megszenvedjük, hogy a 

mellettünk élőnek más a gondja, mint a miénk, közben a 

veszélyek türelmesen lesnek ránk, az „angyalok” sem járnak 

menetrendszerűen és a pásztorok együgyűek. 

És ekkor - ha felismerjük a kegyelmet - megszülethet bennünk 

az Ajándék: „Uram, mi semmit sem értünk, de te mindent 

tudsz, azt is tudod, hogy szeretünk téged”. Ez az egyoldalú 

bizalom, ez a legnagyobb odaadás lehetősége. Ez feltétel 

nélküli, mint az igaz szerelem vagy az anyák jósága. Mi ezt 

tudjuk adni karácsonykor. 

Mária azért kérdezett, mert nem ő kereste az angyalt, nem ő 

vállalkozott méltóságra, az események fordítva történtek. A 

Szent Pár nem tervezte a karácsonyt, az elérkezett, őket is 

meglepte. A pásztorok szerződésében bizonyára nem szerepelt 

sem csillag figyelése, sem jászol látogatása, számukra az az éj 

meglepetés lett. A világ akkor még nem ünnepelt, egyedül Isten 

tudta, mit készít azoknak, akik szeretik őt (vö. 1Kor 2,9). 

A bibliai idők és korunk közt csak apróságokban mutatkozik 

különbség. Az évek múlása a lényeg elmélyítését szolgálja. 

Egyikünknek sem jár a siker, nincs előjogunk anyagi 

előnyökre, nem mi választottuk a lehetőségeinket. Jézus 

választott minket (vö. Jn 15,16). Isten Országában a mi 

szokásainkkal szemben minden fordítva működik, hiszen Ő 

előbb szeretett minket (1 Jn 4,19). Karácsony ünnepe ezt 

bizonygatja. 

Kerüljük a szereptévesztést! Hibáznánk, ha a Betlehemben 

történtekkel ellentétben magunktól tennénk függővé az 

ünnepet. Éljük meg a szent születést belső derűvel, mint a 

Szűzanya, csodára sietve, mint a bibliai pásztor, égi hangra 

fülelve, mint az egykori bárány! 

Karácsony ünnepén kérünk, imitt-amott megkopottan, ne 

engedj elátkozott királyfiként elkárhozni! Szeress minket 

jobban, mint mi téged! Jöjj közelebb, mint amennyire mi 

megyünk utána a tieidnek, hogy megújult szívvel ismét 

szerethessünk! 

 

KARÁCSONYI SZENTMISE RÓMÁBAN 26-ÁN 16.00-KOR 

Kedves római Magyar Testvérek! 

Szeretettel emlékeztetlek benneteket az ezévi utolsó hóvégi 

magyar nyelvű szentmisére, amelyre 2022. december 26-án, 

hétfőn 16 órakor kerül sor a Celio dombon, a Szent István 

vértanú körtemplomban. A szentmisét Melo Lajos OP atya 

fogja celebrálni.  

Ritka alkalom, hogy együtt ünnepelhetjük a magyar nyelvű 

szentmiséinknek helyet adó templom búcsúünnepét! 

 
 


